

Глубокоуважаемые коллеги,

Последние три года в декабре лаборатория физиологии движений ИФ РАН проводила on-line научно-практическую конференцию «Теория и практика неинвазивной стимуляции спинного мозга». Во время конференции встречались физиологи исследующие механизмы регуляции двигательных и висцеральных функций с использованием чрескожной стимуляции спинного мозга, и клиницисты, применяющие этот метод в своей практике.

Видеозаписи прошлых конференций доступны на сайте института:

2021 <https://www.infran.ru/теория-и-практика-неинвазивной-стим/>

2022 <https://www.infran.ru/конференция-теория-и-практика-неинв/>

2023 <https://www.infran.ru/видеозаписи-докладов-конференции-т/>

Конференции проводили в рамках реализации Программы НЦМУ «Павловский центр «Интегративная физиология – медицине, высокотехнологичному здравоохранению и технологиям стрессоустойчивости». Текущий год – последний год работ по этой Программе. В связи с этим мы решили провести конференцию в новом формате – в формате вопросов и ответов. Вы задаете вопросы – мы и наши постоянные докладчики отвечают на эти вопросы.

Вопросы можно прислать заранее, уточнив, кому предназначается вопрос. Вопросы также можно будет задать во время конференции.

Конференция состоится 23 декабря 2024 года (понедельник) в 16 ч на платформе ZOOM. Ссылку на конференцию получают все, кто регистрируется.

Ссылка для регистрации <https://forms.gle/CMEHEkzc7DhvoSzJ8>

Вопросы можно задавать в регистрационной форме или направлять Сергею Сергеевичу Ананьеву ananevss@infran.ru.

С уважением,
Герасименко Юрий Петрович,
Мошонкина Татьяна Ромульевна